Corrigenda to the <i>IARC Monographs</i> – Volume 92				
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
Some Non-heterocyclic Polycyclic Aromatic Hydrocarbons and Some Related Exposures	1.2.2	-	43	Price et al (2000) is missing from the Reference List. The reference is: Price I, Scobbie E, Cocker J; Health and Safety Laboratory (Great Britain) (2000). Survey of occupational exposure to polycyclic aromatic hydrocarbons. Sheffield, United Kingdom: Health & Safety Laboratory. Available from: <u>http://www.worldcat.org/title/survey-of-occupational-exposure- to-polycyclic-aromatic-</u> <u>hydrocarbons/oclc/78211067?referer=di&ht=edition</u>
	1.2.2	Table 1.9	82	Bolt & Golka (1993): Air levels: Mean: Replace NS with NR
	1.2.2	Table 1.9	82	Tjoe et al. (1993): Air levels for crane operators, all rounders: Replace 328 with 330 .
	1.2.2	Table 1.9	83	Carstensen et al. (1999): Values for total 22, B[a]P and pyrene are in mg/m^3 , not $\mu g/m^3$; values for total 7 and pyrene (gaseous) are in $\mu g/m^3$.
	1.2.2	Table 1.10	87	van Delft et al. (1998): Urinary levels of 1-hydroxypyrene are median values (not means).
List of abbreviations	-	-	816-817	In HPAH and PAH, P should be polycyclic and not polychlorinated.
List of abbreviations	-	-	817	The expansion for NQO1 should read: nicotinamide adenine dinucleotide phosphate quinone oxidoreductase 1

List of abbreviations

_

_

The expansion for **PAS** should read: **period (per)-aryl hydrocarbon receptor nuclear translocator (Arnt)-Singleminded protein (Sim)**